
75.4%

24.6%

性別

＊回答数411人

男性 女性

0.0% 0.0%

9.7%

20.4%

29.0%

29.0%

11.9%

年齢

＊回答数411人

15歳未満 15歳～19歳

20歳～29歳 30歳～39歳

40歳～49歳 50歳～59歳

60歳以上

3.6%

0.2%

1.2%
1.0%

0.7%

0.0%
0.7%

1.5%

2.4%

0.7%

5.6%

4.9%

21.4%

9.0%

1.5%
0.7%

0.0%

0.2%0.0%

0.5%0.7%
2.2%

6.1%
1.2%

0.7%

1.5%

7.3%

5.8%1.2%

1.2%
1.0%

0.2% 1.7%
2.2%

0.7%

1.2%

0.0%

1.2%

0.2%

3.4%

0.5%

0.2%

1.0%

0.0%

1.5%

0.2%

0.7%都道府県

＊回答数411人

北海道 青森県
岩手県 宮城県
秋田県 山形県
福島県 茨城県
栃木県 群馬県
埼玉県 千葉県
東京都 神奈川県
新潟県 富山県
石川県 福井県
山梨県 長野県
岐阜県 静岡県
愛知県 三重県
滋賀県 京都府
大阪府 兵庫県
奈良県 和歌山県
鳥取県 島根県
岡山県 広島県
山口県 徳島県
香川県 愛媛県
高知県 福岡県
佐賀県 長崎県



3.6% 3.9%

45.5%

11.9%

19.0%

5.8%

2.7%

7.5%

地域

＊回答数411人

北海道 東北地方

関東地方 中部地方

近畿地方 中国地方

四国地方 九州地方

4.4%
4.1%

19.7%

20.4%

15.6%

9.7%

5.1%

5.4%

6.1%

1.7%

7.8%

職業

＊回答数411人

公務員

経営者・役員

会社員(事務系)

会社員(技術系)

会社員(その他)

自営業

自由業

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

その他

38.7%

61.3%

未既婚

＊回答数411人

未婚 既婚



51.1%

48.9%

子供の有無

＊回答数411人

子供有り 子供無し

0.2%

1.7%

9.3%

21.1%

3.4%
53.8%

9.8%

0.2%
0.2%

Q1 あなたの最終学歴はなんですか？

＊回答数407人

小学校卒業 中学校卒業

専門学校卒業 高校卒業

短大卒業 大学卒業

大学院卒業 答えたくない

その他

53.6%

4.9%

4.9%

16.0%

3.2%
6.4%

0.7%

3.7%

5.9%

0.7%

Q2 あなたの職業を教えてください。

＊回答数407人

会社員（正社員）

会社員（契約社員）

公務員

自営業・自由業

会社役員・経営者

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他



29.2%

32.9%3.7%

33.4%

0.5%
0.2%

Q3 FXの取引で主に使用するデバイスはどれですか？

＊回答数407人

デスクトップパソコン

ノートパソコン

タブレット

スマートフォン

携帯電話・PHS

その他

41.5%

25.3%

15.7%

4.4%

3.9%
8.8%

0.2%

Q4 FXの口座をいくつお持ちですか？

＊回答数407人

1口座 2口座

3口座 4口座

5口座 6口座以上

その他

13.3%

11.1%

13.3%

9.1%
14.0%

6.1%

5.9%
1.2%

2.9%

2.0%

1.2%

1.2%
2.5%

3.4%

9.1%

3.7% 0.0%

Q5 FXの口座に預けている証拠金はどのくらいですか？

＊回答数407人

0 ～ 5万円
6 ～ 10万円
11 ～ 30万円
31 ～ 50万円
51 ～ 100万円
101 ～ 150万円
151 ～ 200万円
201 ～ 250万円
251 ～ 300万円
301 ～ 350万円
351 ～ 400万円
401 ～ 450万円
451 ～ 500万円
501 ～ 1000万円
1001万円以上
答えたくない/わからない
その他



28.0%

25.3%

12.0%

12.3%

13.3%

11.8%

11.5%

10.8%

8.8%

9.6%

5.2%

9.6%

4.9%

6.4%

3.4%

1.2%

4.7%

5.2%

8.1%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利益額（プラス）

損失額（マイナス）

Q6 FX取引の最大の利益額と損失額はいくらですか？

＊回答数407人

0～5万円

6～10万円

11～30万円

31～50万円

51～100万

円

101～200万

円

201～500万

円

3.9% 3.7%

5.9%

5.7%

17.4%

5.2%
4.9%5.2%

8.6%4.9%

12.5%

3.9%

3.2%
2.2%

4.2%

8.4%

0.2%

Q7 FX取引のトータル収支はいくらですか？

＊回答数407人

－1001万円以上
－501 ～ 1000万円
－201 ～ 500万円
－101 ～ 200万円
－11 ～ 100万円
－6 ～ 10万円
－1 ～ 5万円
±0
＋1 ～ 5万円
＋6 ～ 10万円
＋11 ～ 100万円
＋101 ～ 200万円
＋201 ～ 500万円
＋501 ～ 1000万円
＋1001万円以上
答えたくない/わからない
その他

2.9%

9.8%

14.3%

12.5%

16.2%
6.1%

38.1%

0.0%

Q8 FX取引で安定して利益が出せるようになるまでにどのくらいの時間がかかりま

したか？

回答数407人

1日以下

1ヵ月程度

2ヵ月 ～ 半年程度

1年程度

2 ～ 5年程度

6 ～ 1 0年程度

安定して利益は出せていない

その他



12.8%

31.4%

19.7%

8.1%

15.5%

12.0%

0.5%

Q9 あなたのトレードスタイルを教えてください。

＊回答数407人

スキャルピング

デイトレード

スイングトレード（為替差益狙い）

スイングトレード（スワップポイン

ト狙い）

スイングトレード（為替差益・ス

ワップポイント狙い）

長期トレード

その他

26.0%
19.2%

27.8%
23.1%

9.3%
29.5%

13.5%
16.5%

10.6%
9.6%

14.7%
8.8%
9.3%
8.1%
10.3%

31.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q10 現在ご利用中のFX会社をお答えください。

＊回答数407人

34.9%
41.0%

30.1%
30.9%

57.9%
30.8%

43.6%
41.8%

53.5%
51.3%

45.0%
61.1%

57.9%
60.6%

42.9%
16.9%

34.0%
34.6%

46.9%
35.1%

18.4%
35.8%

23.6%
29.9%

18.6%
15.4%
26.7%

13.9%
28.9%
24.2%

28.6%
38.5%

21.7%
20.5%
16.8%

29.8%
21.1%

28.3%
21.8%

22.4%
23.3%

25.6%
23.3%
16.7%

7.9%
6.1%

28.6%
37.7%

8.5%
2.6%

2.7%
2.1%
0.0%
4.2%

5.5%
3.0%
2.3%

2.6%
3.3%

5.6%
5.3%

6.1%
0.0%

4.6%

0.9%
1.3%
3.5%
2.1%
2.6%
0.8%

5.5%
3.0%
2.3%
5.1%
1.7%
2.8%
0.0%

3.0%
0.0%
2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q11 現在利用しているFX会社の取引ツールの使いやすさについて、どの程度満足

していますか？

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満



29.2%
32.1%

23.9%
27.7%

50.0%
21.7%

34.5%
32.8%

48.8%
48.7%

45.0%
61.1%

55.3%
60.6%

45.2%
10.0%

32.1%
33.3%

38.1%
33.0%

23.7%
25.0%

21.8%
31.3%

23.3%
15.4%

15.0%
11.1%

28.9%
27.3%

19.0%
28.5%

31.1%
30.8%

31.0%
29.8%

21.1%
46.7%

36.4%
31.3%

25.6%
33.3%
40.0%

25.0%
13.2%

12.1%
35.7%

52.3%

6.6%
2.6%
6.2%

7.4%
5.3%

5.0%
7.3%
3.0%
0.0%
2.6%
0.0%

0.0%
2.6%
0.0%
0.0%

7.7%

0.9%
1.3%
0.9%
2.1%
0.0%
1.7%
0.0%
1.5%
2.3%
0.0%
0.0%
2.8%
0.0%
0.0%
0.0%
1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q12 現在利用しているFX会社のサポート力（問合せ対応、情報量、セミナーなど）

について、どの程度満足していますか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満

28.3%
39.7%

27.4%
22.3%

36.8%
23.3%

36.4%
25.4%

41.9%
43.6%

35.0%
61.1%

57.9%
51.5%

40.5%
12.3%

33.0%
26.9%

38.1%
38.3%

34.2%
33.3%

25.5%
32.8%

25.6%
25.6%

30.0%
16.7%
21.1%

30.3%
31.0%

31.5%

28.3%
23.1%
29.2%

26.6%
15.8%

32.5%
25.5%
32.8%

27.9%
20.5%
26.7%

16.7%
13.2%

15.2%
21.4%

39.2%

8.5%
9.0%
3.5%

9.6%
10.5%
10.0%
10.9%

7.5%
4.7%

10.3%
6.7%
2.8%
7.9%
3.0%

7.1%
12.3%

1.9%
1.3%
1.8%
3.2%
2.6%
0.8%
1.8%
1.5%
0.0%
0.0%
1.7%
2.8%
0.0%
0.0%
0.0%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q13 現在利用しているFX会社のスワップポイントについて、どの程度満足していま

すか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満

31.1%
35.9%

25.7%
27.7%

44.7%
29.2%
32.7%
32.8%

41.9%
51.3%

41.7%
58.3%

65.8%
54.5%

42.9%
10.8%

28.3%
32.1%

42.5%
41.5%

21.1%
30.0%

32.7%
32.8%

27.9%
17.9%

23.3%
13.9%

18.4%
33.3%

21.4%
31.5%

28.3%
26.9%
26.5%
24.5%

26.3%
32.5%

29.1%
25.4%

23.3%
15.4%
26.7%

19.4%
7.9%
6.1%

35.7%
36.9%

10.4%
3.8%
2.7%
4.3%
5.3%
7.5%
3.6%

6.0%
4.7%

12.8%
8.3%
5.6%
7.9%
6.1%

0.0%
14.6%

1.9%
1.3%
2.7%
2.1%
2.6%
0.8%
1.8%
3.0%
2.3%
2.6%
0.0%
2.8%
0.0%
0.0%
0.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q14 現在利用しているFX会社のスプレッドについて、どの程度満足していますか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満



34.9%
35.9%

31.9%
29.8%

50.0%
44.2%

40.0%
43.3%

37.2%
48.7%
48.3%
50.0%

60.5%
57.6%

42.9%
26.2%

34.0%
39.7%

38.1%
34.0%

21.1%
27.5%

27.3%
28.4%

25.6%
17.9%
21.7%

33.3%
21.1%

15.2%
26.2%

39.2%

25.5%
20.5%

23.9%
24.5%

26.3%
24.2%

27.3%
23.9%

32.6%
23.1%

25.0%
8.3%
13.2%

21.2%
28.6%

24.6%

4.7%
3.8%

5.3%
6.4%

2.6%
3.3%
5.5%
4.5%
4.7%

10.3%
5.0%

8.3%
5.3%
6.1%
2.4%

7.7%

0.9%
0.0%
0.9%

5.3%
0.0%
0.8%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q15 現在利用しているFX会社の最低取引単位について、どの程度満足しています

か。

＊最低取引単位 ＝ 1回の取引で最低限必要な通貨数 回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満

31.1%
30.8%
30.1%

23.4%
44.7%

23.3%
30.9%
31.3%

41.9%
41.0%

33.3%
41.7%

52.6%
48.5%

35.7%
12.3%

25.5%
30.8%
35.4%

31.9%
23.7%

22.5%
25.5%
28.4%

25.6%
17.9%

16.7%
22.2%

23.7%
33.3%

11.9%
27.7%

27.4%
30.8%
25.7%

26.6%
23.7%

38.3%
32.7%
29.9%

25.6%
28.2%

36.7%
22.2%

18.4%
12.1%

42.9%
39.2%

8.5%
6.4%

4.4%
10.6%

5.3%
10.8%

5.5%
3.0%
0.0%

5.1%
6.7%

2.8%
2.6%
3.0%
7.1%

9.2%

4.7%
0.0%
3.5%

3.2%
0.0%
2.5%
1.8%
4.5%
2.3%
5.1%
1.7%

5.6%
2.6%
3.0%
0.0%

4.6%

2.8%
1.3%
0.9%

4.3%
2.6%
2.5%
3.6%
3.0%
4.7%
2.6%
5.0%
5.6%
0.0%
0.0%
2.4%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q16 現在利用しているFX会社のスマートフォンアプリについて、どの程度満足して

いますか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満

アプリが提

供されてい

ない

34.0%
33.3%
31.9%
30.9%

42.1%
26.7%

34.5%
40.3%
39.5%

46.2%
45.0%
47.2%

68.4%
60.6%

40.5%
18.5%

31.1%
38.5%

31.9%
29.8%

26.3%
33.3%
23.6%

26.9%
23.3%

20.5%
20.0%
19.4%

15.8%
30.3%

28.6%
26.9%

26.4%
24.4%

31.0%
33.0%

28.9%
35.8%
38.2%

26.9%
30.2%

30.8%
33.3%
27.8%

15.8%
3.0%

28.6%
44.6%

6.6%
3.8%
4.4%
4.3%
2.6%
4.2%
3.6%

4.5%
7.0%
2.6%
1.7%

2.8%
0.0%

6.1%
2.4%

6.9%

1.9%
0.0%
0.9%
2.1%
0.0%
0.0%
0.0%
1.5%
0.0%
0.0%
0.0%
2.8%
0.0%
0.0%
0.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q17 現在利用しているFX会社の約定力について、どの程度満足していますか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満



31.1%
29.5%

36.3%
28.7%

44.7%
29.2%
29.1%
34.3%
37.2%

48.7%
40.0%

47.2%
55.3%
54.5%

40.5%
14.6%

36.8%
46.2%

39.8%
42.6%

23.7%
40.8%

36.4%
41.8%

23.3%
15.4%

25.0%
27.8%

34.2%
36.4%

23.8%
46.9%

24.5%
20.5%
20.4%

20.2%
21.1%

26.7%
27.3%

17.9%
32.6%

33.3%
26.7%

19.4%
7.9%
9.1%

31.0%
30.8%

7.5%
3.8%
2.7%

6.4%
10.5%

2.5%
7.3%
4.5%
7.0%
2.6%

6.7%
2.8%
2.6%
0.0%

4.8%
3.8%

0.0%
0.0%
0.9%
2.1%
0.0%
0.8%
0.0%
1.5%
0.0%
0.0%
1.7%
2.8%
0.0%
0.0%
0.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外為オンライン
YJFX!

GMOクリック証券
DMM FX

FXブロードネット
SBI FXトレード
外為ジャパン
ヒロセ通商
ひまわりFX

FXプライムbyGMO
マネーパートナーズ
インヴァスト証券

JFX
アイネット証券

セントラル短資FX
その他

Q18 現在利用しているFX会社について、総合的にどの程度満足していますか。

＊回答数106人

満足

どちらかと

いうと満足

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと不満

不満

58.2%
39.6%

29.5%
28.3%

34.4%
22.6%

29.5%
13.8%

21.6%
14.0%

23.8%
7.1%

13.3%
22.4%

12.5%
14.0%

8.8%
9.8%
11.8%

10.1%
2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スプレッド（取引手数料）
スワップポイント

約定力
通貨ペア数
取引ツール

情報力（為替情報）
少額取引（最低取引単位）

サポート体制（セミナー・電話対応）
初心者向き
デモトレード

システムの安定性
オリコンランキング

キャッシュバック(ｷｬﾝﾍﾟｰﾝ)
会社の知名度

資本金
自己資本比率
上場の有無

口座数
取引高

預かり資産
その他

Q19 FX会社を選ぶ際に重視したことについて教えてください。

＊回答数407人

0.0% 4.9%

11.4%

23.8%

24.6%

10.7%

0.0%
4.9%

9.0%

5.1%

4.4%

1.2%
性・年代別

＊回答数411人

男性15～19歳 男性20～29歳

男性30～39歳 男性40～49歳

男性50～59歳 男性60歳以上

女性15～19歳 女性20～29歳

女性30～39歳 女性40～49歳

女性50～59歳 女性60歳以上


